
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN DARING 

 

Kelompok      :  B ( 5 – 6 Tahun ) 

Tema/Sub Tema /Sub-Sub Tema  :  Tanaman/Macam-macam tanaman/Daun Singkong 

Hari/Tanggal      :  ................, ... November 2020 

Waktu    :  07.30  sampai selesai 

Semester/Minggu    :  1/17 

KD     :NAM (1.2), FM(3.3 -4.3) ,KOG(3.9-4.9), BHS 

  (3.11 -4.11) , SOSEM (2.12), SENI (3.15 -4.15) 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Anak mampu mengucapkan do’a sebelum dan sesudah melakukan sesuatu dengan 

sungguh- sungguh 

2. Setelah menonton vidio tanaman sayur ,anak mampu mengucap alhamdulillah atas 

ciptaan Allah dengan benar, anak dapat menyebutkan ciptaan Tuhan dengan benar  

3. Anak mampu mengontrol gerakan tangan yang menggunakan otot halus: memetik, 

memotong, mencuci dengan benar 

4. Setelah menonton tayangan vidio dari guru, anak mampu  mengenal benda 

berdasarkan fungsi pisau untuk memotong dengan benar 

5. Anak mampu  membuat garis vertical, horizontal, lengkung kiri/ kanan, miring kiri/ 

kanan dan lingkaran dengan rapi 

6. Setelah menonton tayangan vidio cara melukis dengan memercik, anak mampu 

melukis dan mampu mengkombinasikan warna  sesuai dengan krativitasnya  

7. Anak dapat menyelesaikan tugas kegiatan bermain sampai selesai dan benar 

B. Materi Pembelajaran 

1. Mengucapkan rasa syukur alhamdulillah atas ciptaan Allah 

2. Terampil menggunakan tangan untuk memetik, momotong, mencuci daun singkong 

3. Menggunakan alat sederhana (pisau) sesuai fungsinya 

4. Menebalkan dan Meniru tulisan sayur  

5. Menyelesaikan tugas sampai selesai 

6. Membuat lukisan dengan cara memercik  

C. Media, alat dan bahan 

Alat   : HP, pensil, penghapus, kertas, pisau plastik, talenan, wadah untuk 

sayuran, sisir, sikat gigi yang sudah tidak terpakai 

Bahan  : daun singkong, air, cat warna 

Sumber Belajar : vidio dari guru 

 

D. Langkah-Langkah Kegiatan Belajar di Rumah 

1. Guru menyapa anak melalui media pembelajaran daring melalui WA group 

2. Anak bercakap-cakap dengan orang tua tentang video kiriman dari guru 

3. Anak mencari informasi tentang sayuran dari video yang telah dikirim guru 

4. Anak melakukan kegiatan bersama orang tua dan di awali dengan berdoa sebelum 

kegiatan 

Kegiatan 1: Memetik sayuran, memotong daun singkong menggunakan pisau plastic, 

mencuci daun singkong  

Kegiatan 2: Meniru tulisan sayur sesuai petunjuk guru 

Kegiatan 3: Melukis dengan cara memercik 

5. Anak bersama orang tua mendokumentasikan kegiatan yang dilakukan 



6. Orang tua mengirim video / foto hasil karya anak 

7. Guru menganalisis video/foto yang dikirimkan 

8. Guru merekap pembelajaran melalui video/foto yang dikirimkan orang tua 

E. Rencana Evaluasi 

- Dokumentasi kegiatan dan hasil karya anak dikirimkan lewat whatsapp 

- Mengisi daftar ceklist sesuai dengan kriteria yang ada di rubrik penilaian 
 


